
丽柔酶 LT-8L
产品简介 

概述 

丽柔酶 9L是一种基因改性的纤维素酶制剂。这种贮藏稳定的液体酶是专门开发作为复配产品而应用于棉及其它纤维素织物的的生物抛光整理。 

使用最新的生物制品生产技术，该产品含有经基因改性后的有机体产生的酶。此外，酶制剂是通过自然工艺产生而制成的，并具有生物降解性。 

优点 

多种用途：丽柔酶8L能为不同的纤维织物和成衣提供去除绒毛和防止毛球产生、表面光洁和柔软等生物整理效果。 

有效地去除织物表面的绒毛：丽柔酶 8L具有出色的去除纤维绒毛的效果，工艺员能在较短时间内或者使用较低的酶用量就能获得期望的效果，较短周期意味着更高的生产效率和产量。 

最佳的织物强度保持：和传统的酸性纤维素酶相比，基因改性的纤维素酶具有更好的织物强度保持特性。 

保色好：经丽柔酶8L处理过的色织物在光洁处理中丢色最少，因而处理过的织物有最低限度的色光变化，该酶对着色织物和成衣的生物抛光整理效果尤佳。 

宽广的操作温度：丽柔酶8L对高温不敏感，和传统的酸性纤维素酶相比，工艺更灵活，产品的操作温度在40-70oC，可根据所需的整理效果调节温度和pH。 

高效：丽柔酶 8L的广泛的pH和温度范围对工艺控制是非常有利的，即使较少的工艺控制也能得到稳定的结果，这意味着使用更安全，减少因工艺过程中的变化而造成的质量不稳定的风险。 

与化学助剂的相容性 : 丽柔酶 8L能与许多其它纺织助剂相容，包括缓冲剂、非离子湿润剂、分散剂、浮石和硅藻土，无论何种助剂与纤维素酶一起使用时,都必须进行相容性检查并确保酶的功效。 

安全性: 丽柔酶 8L为液体酶制剂，不形成雾状，比粉状酶制剂的使用更安全可靠。但是，应避免气溶胶的形成。 

应用 

丽柔酶8L是设计用于棉、天丝和其他类型的纤维织物和成衣的生物抛光整理而开发的。酶处理可以在染色前或染色后进行，根据产品所要达到的最终效果而定。 

纤维织物和成衣的生物后整理 该酶对纤维素制品非常有效，如去除毛球、表面光洁、防止起球、提高手感和悬垂性、减少僵棉和未成熟棉。酶处理可以在染色前或染色后进行，与传统的酸性纤维素酶相比，对于着色织物和成衣的生物整理，该酶具有减少织物颜色流失和最佳的织物强度保持特性。另外，对天丝和天丝织物有出色的原纤维化控制作用同样有效。

特性 

活性：14080 GTU/g (最小值) 

外观： 琥珀色液体 

pH： 4.7-5.1 

丽柔酶 8L的活性以GTU单位表 示，内部标准而测定。不同分析方法得到的酶活单位不能相互比较。此外，用同一种方法对两种不同酶的分析结果，并不能表明这两种酶的相对活性。 

工艺条件 

退浆：要取得恒定的效果必须及时完全退浆。建议使用淀粉酶作为去除淀粉浆料的退浆酶。 

化学助剂：非离子润湿剂和分散剂有助于加强酶的功效，润滑剂的使用可以减少皱褶和纹路的形成。 

pH和温度：pH和温度对水洗效果影响很大。丽柔酶 8L能在pH为3.5-5.5，T: 40-70oC围

内使用。 

图一：丽柔酶 8L:pH对酶活的影响 

表1：丽柔酶 8L的工艺参数 

工艺参数 

最佳范围 

操作范围 

PH 

温度 

pH 4.5-5.0 

@50-65oC 

pH 3.5-5.5 
@40-70oC 

浴比 

8:1-15:1 

3:1-20:1 

工艺时间 

取决于工艺和织物 

15-60分钟 

剂量指南 

丽柔酶8L建议用户先用少量的织物和成衣试验，建立要

达到所需效果的酶最佳添加量和工艺参数，下面是酶制剂的用量指南仅供参考，用户必须根据实际应用和工艺条件进行相应的调整。 

表2：丽柔酶 8的用量指南 

酶制剂的用量指南 

成衣 

0.07-0.7%
织物 

0.07-0.7%
酶的添加剂量取决于： 

.. 期望的效果 

.. 织物的重量和类型 

.. 处理时间，pH和温度 

.. 浴比 

.. 添加的化学助剂 

.. 设备的类型/机械力 

.. 酶的失活 

一旦取得所需的效果后，所有的纤维素酶都应被立即失活。如果失活不当会导致成衣或织物过度暴露于有活性的纤维素酶中，造成不必要的织物强度损伤。 

以下任何一种方 法都可以使酶失活： 

A. 提升工作液的pH大于9.0，温度大于70oC条件下保持30分钟。可用苏打粉 (碳酸钠)或硼砂（硼酸钠）或碱性洗涤剂调节pH， 

B. 提升工作液的温度大于80oC条件下保持15分钟 

C. 排水，用温度大于75oC, pH 7.0或者以上的热水清洗30分钟。 

包装 

丽柔酶 8L的包装， 
储藏 

为了延长储藏寿命，将丽柔酶 8密封贮存在25oC或以下的环境中，避免高温接触和阳光直射。 
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